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Θηλιά στον λαιµό έχει βάλει ο ΕΟΠΥΥ 
στους ασφαλισµένους που περιµένουν 

εδώ και έναν χρόνο να πληρωθούν 
για τις θεραπείεςτους Σε πολλές περιπτώσεις 
καταχρεωµένοι και απελπισµένοι διακόπτουν 
την αγωγή τους. Η κατάσταση αυτή έχει 

οδηγήσει στην εξαθλίωση τους γονείς των παιδιών 
µε βαριές και πολλαπλές αναπηρίες όπως 

εξηγεί ο πρόεδρος της Πανελλήνιας ΟµοσπονδίαςΣωµατείων 
Γονέων και Κηδεµόνων Ατόµων 

µε Αναπηρία Ιωάννης Αυµβαίος. Από την πλευρά 
της n πρόέδροςτηςΟµοσπονδίας Καρκινοπαθών 

Ελλάδος Περσεφόνη Μήττα τονίζει ότι 
εδώ και έναν χρόνο περιµένουν για να πάρουν 
τα χρήµατά τους οι καρκινοπαθείς που πλήρωσαν 

τα φάρµακα από την τσέπη τους όταν δεν 
υπήρχαν στα νοσοκοµεία. «Ενας40χρονοςκαρκινοπαθής 

πέθανε πριν από λίγο καιρό και ακόµα 
ο ΕΟΠΥΥ του χρωστάει 15.000 ευρώ για τις 

θεραπείες του», δηλώνει. 

Οι νεφροπαθείε 
Η πρόεδροςτηςΟµοσπονδίας∆ιαβητικών Ελλάδος 

Αθανασία Καρούνου εξηγεί ότι πολλοίδιαβητικοί 
εξαναγκάστηκαν να σταµατήσουν τις 

θεραπείες µε τις αντλίες ινσουλίνης κινδυνεύοντας 
από επιπλοκές καθώς πρέπει να καταβάλ- 

«E|j£is πληρώνουµε us 
εισφορά pas oncos 

pas αναγκάζετε, εσεί$ δεν 
πΑηρώνειε us θεραπείε$ 
ιου παιδιού µου» 

λουν 300 ευρώ tgv µήνα και εδώ και έναν χρόνο 
το ταµείο δεν τουςτα πληρώνει. 
Στους οδηγούς ταξί της περιοχής τους χρωστάνε 

οι νεφροπαθείς ή δανείζονται για να τους 
πληρώσουν, καθώς n πληρωµή των οδοιπορικών 

τους καθυστερεί για µήνες όπως εξηγεί 
ο αντιπρόεδρος της Οµοσπονδίας Νεφροπαθών 

Χρήστος Καραγκιόζης. Συγκλονιστική είναι 
n επιστολή που έστειλε στον υπουργό Υγείας 

Αδωνη Γεωργιάδη n Μαρία Ακριτίδου, άνεργη 
µητέρα ενός20χρονου αγοριού που πάσχει 

από αυτισµό και ο ΕΟΠ ΥΥτηςχρωστάει εδώ και 
οκτώ µήνες 1.500 ευρώ για τις λογοθεραπείες 
και τιςεργοθεραπείεςτου παιδιού της «Ο γιος 
µου Παναγιώτης χρήζει θεραπειών λογοθεραπείας 

εργοθεραπείας ειδικής διαπαιδαγώγησης 
και ειδικής συµπεριφοράς Ενώ εµείς πληρώνουµε 

τις εισφορές µας όπως µας αναγκάζετε, 
εσείς δεν πληρώνετε τις θεραπείες του παιδιού 

µου από τον Ιανουάριο, µε αποτέλεσµα να 

«Με τιµωρεί n ποΑιτεία 
που έχω ανάπηρο παιδί» 
Η γραφειοκρατία του ΕΟΠΥΥ «σκοτώνει» χιλιάδες ασφαλισµένους. 
∆εν πτΐηρώνει τις θεραπείες, παρότι τα χρήµατα υπάρχουν 
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µην µπορώ να πληρώσω τους θεραπευτές. Ζούµε 
σ' ένα κράτος πρόνοιας κατά τη γνώµη σας 

όταν εσείς είστε απόντες απέναντι στα προβλήµατά 
µας. Η συµπεριφορά των ιθυνόντων ήταν 

προσβλητική και µάλιστα απέναντι σε έναν γονιό 
που έχει παιδί µε αναπηρία και αγωνίζεται 

γι' αυτό. Πείτε µας n θα κάνατε εάν ήταν τα δικά 
σας παιδιά;».. 

Σε απελπισία έχειοδηγηθείη A. Λουζίου, µητέρα 
ενός 7χρονου αγοριού που πάσχει από εγκεφαλική 

παράλυση, µε βαθµό αναπηρίαςάνωτου 
90% και είναι καθηλωµένο στο κρεβάτι. Ο ΕΟΠΥΥ 

τηςχρωστάει περισσότερα από 3.000 ευρώ 
για τιςφυσικοθεραπείεςκαι τα αναλώσιµα. «Κάθε 

µήνας που περνάει είναι ένας Γολγοθάς για να 
βρώ τα χρήµατα για τις θεραπείες του παιδιού 
µου. Εχω ένα τετράδιο γεµάτο από αυτά που 
χρωστάω. To παιδίχρειάζεται, εκτόςτων άλλων, 
και αναπνευστικές φυσικοθεραπείες που είναι 
απαραίτητες για τη ζωή του. Τον τελευταίο καιρό 

πληρώνουµε και δυσβάσταχτες συµµετοχές 
στα φάρµακα και στα βοηθήµατα, τα οποία παλιότερα 

ήταν δωρεάν. Ετσι, τώρα πρέπει να βρω 
2.000 ευρώ, που είναι n συµµετοχή για ένα καροτσάκι 

το οποίο είναι απαραίτητο για να µην 
παραµορφωθεί το παιδί µου. Με τιµωρεί n πολιτεία 

που έχω ανάπηρο παιδί». 

∆υσβάσταχτο Bapos 
Στα όρια της οικονοµικής και της ψυχικής αντοχήςτηςέχει 

φτάσει n Αγγελική Πρεφτηση, στην 
οποία ο ΕΟΠΥΥ χρωστάει 20.000 ευρώ. Οπως 
εξηγεί, πάσχει από κυστική ίνωση, έναΌοβαρότατο 

πολυσυστηµατικό και θανατηφόρο νόσηµα, 
το Οποίο απαιτεί ισόβια, καθηµερινή και πολυδάπανη 

θεραπευτική αγωγή. Στην επιστολή 
που έστειλε στον υπουργό Υγείας αναφέρει χαρακτηριστικά: 

«To ποσό αυτό που µου οφείλει 
εδώ και χρόνια το ταµείο µου και το οποίο ούτε 
εκκαθαρίζεται, αλλά ούτε µου καταβάλλεται µέχρι 

σήµερα, είναι δυσβάσταχτο οικονοµικό βάροςγια 
εµένα. Αυτή την στιγµή, τοΤΥ∆Ε (Ταµείο 

Υγείας ∆ικηγόρων Επαρχιών), στο οποίο είµαι 
άµεσα ασφαλισµένη λόγω της εργασίας µου, 
µου οφείλει νοσήλια ύψους άνω των 20.000 ευρώ, 

που αφορούν κυρίως φαρµακευτική δαπάνη, 
αλλά και αναλώσιµα και εξετάσειςτιςοπόίες 

πραγµατοποίησα το διάστηµα προ της ένταξης 
του ταµείου στον ΕΟΠΥΥ: Είναι αδιανόητο, υπό 
την παρούσα οικονοµική συγκυρία, οι σοβαρά 
και χρονίως πάσχοντες και οι ασφαλισµένοι να 
καθίστανται οικονοµικοί"όµηροι" και χρηµατοδότες 

του ΕΟΠΥΥ». 
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